
REFERAT FRA GENERALFORSAMLING I GISTRUP SAMRÅD TORSDAG DEN 24. MARTS 22 KL. 19 

Deltagere:  Lokalhistorisk Arkiv, Socialdemokratiet, Gistrup Antenneforening, Venstre, Lundby 

Krat Sommerhusforening, Gistrup Beboerforening, Aspedalen, LKB-Gistrup, 

Gistrupparken, Motionscykelklubben Himmerland, Gistrup Vandværk og Mannadalen 

Ad. pkt. 1: Valg af dirigent og referent 

 Som dirigent blev Ole Jørgensen valgt og referent blev Kjeld Mølbæk 

Ad. pkt. 2: Formandens beretning 

 Det er længe siden, at vi har holdt generalforsamling til tiden og det er dejligt. Som 

følge af restriktionerne har det været svært med at lave arrangementer de sidste par 

år, men det lykkedes at få succes med ”Gang igen i Gistrup”, som Aalborg kommune 

støttede økonomisk. Der var blandt andet en byvandring, et cykelløb og en 

orientering om Gateway-projektet samt fællesspisning og musikalsk underholdning 

af det lokale blues-band. Derimod er arrangementet med sang af koret ”Ulige 

numre” blevet udsat foreløbig tre gang så nu bliver det først den 29. september i år. 

Samrådet følger også ”Gateway-projektet” tæt for indretningen af kulturhuset står vi 

som samråd for og så er samrådet også fødselshjælper for Gistrup Højskole, som skal 

byde på en række aktuelle indlæg med diskussion samt gerne også fællesspisning og 

musik. Afslutningsvis oplyste formanden, at samrådet forsøger at holde alle 

medlemmer orienteret om, hvad der foregår, for referaterne bliver sendt til alle 

foreningsformænd senest én uge efter møderne. 

 Under den efterfølgende debat var der fokus på, at der hos formændene måske er 

en flaskehals, som gør, at det ikke kommer videre. Derfor foreslog Ole Jørgensen at 

slå det op på Facebook på ”Det sker i Gistrup”, der givetvis bliver læst af langt flere. 

Ad. pkt. 3: Fremlæggelse af regnskab 

 Kasserer Jan Olesen gennemgik regnskabet, som udviste et flot overskud på 14.042 

kroner. Udover kontingenterne fra medlemmerne samt tilskuddet fra Aalborg 

kommune, var der indtægter fra ”Gang igen i Gistrup”, så det blev til i alt 36.306 kr. i 

indtægter og udgifter i alt på 18.996 kroner. Dermed stiger balancen til 108.465 kr. 

inklusive et beløb på 35.000 kroner til brug for planindretning af kulturhuset. 

Ad. pkt. 4: Godkendelse af kontingent 

 Der var enighed om at fortsætte med uændret kontingent i 2022 

Ad. pkt. 5:  Indkomne forslag 

 Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne 

 

 



Ad. pkt. 6: Valg til bestyrelsen 

 Der var genvalg til Gistrup Beboerforening, Gistrup Vandværk, Motionscykelklubben 

Himmerland. 

Derimod ønskede Beboergruppe 1 ikke genvalg så her var der nyvalg til Aspedalen 

Der var også genvalg til Jens Christensen som revisor 

Ad. pkt. 7: Eventuelt 

 Der blev blandt andet foreslået at få en kraftig opdatering af samrådets hjemmeside 

og samtidig understreget, at det var op til de enkelte medlemsforeninger i samrådet 

at få aktiveret egne medlemmer, når samrådet kalder eller inviterer til et 

arrangement. 

Efter mødet konstituerede samrådet sig med Lisbeth Jensen som formand, Hanne Jensen som 

næstformand og Jan Olesen som kasserer samt Kjeld Mølbæk som referent. 

 

Gistrup, den 27. marts 2022 

Kjeld Mølbæk 

  


